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Bubblesort

#include <stdio.h>
int main() {
int array[11];

int 1i,Jj,temp;

for (i=0;i<5;i++)
scanf("%d",&array[i]);

AI—{ELEE—EX -

for (1=0;1<5-1;1++)1 // [ChAEL
for(j=0;j<5-1-i;j++){ // tha/NElS
if(array[jl>array[j+1]1){
temp=array[j];
array[jl=array[j+1];
array[j+1]=temp;

}
}

R AL 1

ﬂ i E

for (i=0;i<5;i++)
printf("%d ",array[i]);

return 0; -
} I18dice
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#include <stdio.h> 5ﬂETjFF%5/2§E$3E553§l

int main() {

int array[11]; TEﬁ\E/‘J l

int 1,Jj,temp;

O(N)

for (i=0;i<5;i++)
scanf("%d",&array[i]);

O(N?)

for (1=0;1<5;1++)] // [LhARE

for(j=0;j<5-1-i;j++){ // tha/N\El& —
1f(array[J]>array[J+1]){
temp=array[j];
array[jl=array[j+1]; ()(puZ)
array[j+1]=temp;

}
}

O(N)

printf("%d ",array[i]);

| for (i1=0;1<5;1i++)

return 0; —
} I8dice
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Selectionsor

include <stdio.h>

int

{

}

}

main()

int num[10], flag;
int i, j, temp=0;
for (i=0; i<5; i++) {

scanf("%d", &num[i]);

for (i=0; i<5; i++) {

flag = 1;

for (j=i+1; j<5; j++) {
if (num[flagl>num[j]){
} flag = j; //#E5/MENIE

}

temp = num[flag];

num[flag] = num[i];

num[i] = temp;

for(j=0; j<5; j++) {
printf("%d ", num[j]l);

}

printf("\n");

return 0,

MmiTsE R

dice - sort $§ ./selectionsort.exe

5
4
3
2
1
1
1
1
1
1

\6 DICE,



mif

=R
C EEMEHERFOBE - SREHBH L Z

EER/ VT -
- BIEERMNESRBYITRELL L —#D—I8 -

s EFHEUIN TP R EE I ETHEIPI AR RN
INTRETEER -

0l 4 O(4|flag |4 |flag |4| flag | 4 4

1| 3 1|3 3 3 3 3

2| 2 2|2 2 2 2 2

3| 5 3|5 5 5 5| flag |5 |flag
4] 1 41 1 1 1 1 ~

= (N W&




T AR EEME

#include <stdio.h>

int main()

{

int num[10], flag;
int i, j, temp=0;

for (1=0; 1<5; 1++) {
scanf("%d", &num[i]);
}

O(N?)

for (i=0; 1i<5; i++) {
flag = 1;
for (j=i+1; j<5; j++) {
if (num[flagl>num[j]){
, flag = j; //#H&R/IMENTE
}
temp = num[flag];
num[flag] = num[i];
num[i] = temp;
for(j=0; j<5; j++) {
printf("%d ", num[j1);
}
printf("\n");

= N RAK - 2

t= BF R R BRBUARHE

FiEi—RBENT
RARE !

}

1
J

return 0;
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for (i=0;i<5-1;i++){
for(j=0;j<5-1-1; j++){
if(num[jI>num[j+1]){

temp=num[j];
num[Jjl=num[j+1];
num[ j+1]=temp;

for (i=0; 1<5; i++) {

flag = 1;
for (j=i+1; j<5; j++) {
if (num[flagl>num[j]){
flag = J; //&/MEMIE

}

temp = num[flag];
num[flag] = num[i];
num[i] = temp;
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//;;;clude <stdio.h>
#tdefine MAX 10

void showList(int number([])

{

void swap(int *x, int *y)

int t;
t = *X; *x = *y; *y = t;

}

int partition(int number[], int left, int

right)

int 1;

for(i = 0; i1 < MAX; i++)
printf("%d ", number[i]);

printf("\n");

int 1 = left, j, pivot = right;
for(j = left; j < right; j++) {

if(number[j] < number[pivot])
swap(&number[i++], &number[j]);

}

swap(&number[i], &number[pivot]);

int main() {

int i, number[MAX] = {0}; return 1; -
for(i = 0; i MAX: i++) } #n‘/ﬂ'%::ll:%

or(1 = 03 1 < g 1+ void quickSort(int number[], int left,

scanf("%d", &number[i]); int right) dice - sort $ ./quicksort.exe
printf("Before Sort: "); { 21 20 33 19 2 11 39 10 99 60
showList(number); int q; Before Sort: 21 20 33 19 2 11 39 10 99 60
quickSort(number, 0, MAX-1); if(left < right) { 21 20 33 19 2 11 39 10 60 99

q = partition(number, left, right); PAREoECKEE TSR {o RN N 1"

printf("After Sort: ");

. showList(number); 2 10 19 11 20 33 39 21 60 99
showList(number); quickSort(number, left, g-1); 2 10 11 19 20 33 39 21 60 99
quickSort(number, q+1, right); 2 10 11 19 20 21 39 33 60 99

2

return 0; i 10 11 19 20 21 33 39 60 99
\ } E ; After Sort: 2 10 11 19 20 21 33 39 60 99
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63 89

39 10 13 99 66|19
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10 | 13

19163 89 99 66|39
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HERNERS/) - o2 T BRNETH R

S8R % (bubble sort)
EEHEFE A (selection sort)
i ABEREA (insertion sort)

HRRBEFE % (quick sort)
WREHE % (heap sort)
# B HE R % (shell sort)
HEH R % (radix sort)

SMEBHEFE
HFENERSEERECBRERNETHF - MARE
SRRy

BEESHEERA(Direct Merge Sort)

k&= 775 (k-Way Merge)

Z A& A (Polyphase Merge)
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= 3: gsort()

-:nclu;e.<;tdig.h> }

binctude Stine.ns /i i libray: stdlib.h P2t

void showList(int number[]) i CISOrtO PRI - o]

| %2;(?= 0; 1 < MAX; 1++) ﬁjB$§U%§Q§}\ISI-1§}EH
printf(*%d *, number[il); quick sort ZEHEF -

printf("\n");

int cmp ( const void *a , const void *b )

return *(int *)a - *(int *)b;

int main()

{ int i, array[MAX]; ) HiTsE R

?33?‘3(33Te§”‘%§x?;iiif%ﬁ%‘@% dice - sort $§ ./gsort.exe

, RTINS atiehy) £ 800 5 B 49 10 8 3 96 92 78 37 86 43
oSy )E 3 8 10 37 43 49 78 86 92 96

Iqsort(array, MAX, sizeof(array[0]), cmp);I

showList(array);




= 3: gsort()

B
b 512 8

S EEN VW)=
e /N - OlfE A
sizeof() Y15

Isize_t nmembl| size_t size)|int (*compar)(const void *, const void*)|) }

L void gsort(|void *base

HETRILCELA T -
gsort() A= iR AT
NEERRRRBEF

ERIIANEY
TR E



= 3: gsort()

gsort(array, MAX, sizeof(array[0]), cmp)

a

i
}

\

int cmp1const void *a , const void *bp

return *(int *)a - *(int *)b;

N

CEERBI R E E =ZE B M
B2EEA - HERE
={$ A const void * -
PR AN B IR E R LD
BR Y 22 B AU RE BE A o




